
RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK  
„A jövő azoké, akik odafigyelnek a mára” 

MKB Zöld Bolygó Tőkevédett Származtatott Alap Akció  
2008. április 7.- 2008. május 30.  

 
 
Az MKB Zöld Bolygó Tőkevédett Származtatott Alap kampány keretében az MKB Bank Zrt. 
akciót szervez azon befektetők között, akik 2008. április 7.-május 30. között minimum egymillió 
forint értékben MKB Zöld Bolygó Tőkevédett Származtatott Alapot jegyeznek. 
 
1. Részvételi feltételek:  
 
Az Akcióban minden, a jegyzési időszak alatt legalább egymillió forint értékben MKB Zöld 
Bolygó Tőkevédett Származtatott Alapot igénylő befektető részt vehet.  
Abban az esetben, ha a részvételre jogosult befektető nem kíván részt venni az Akcióban, erről 
legkésőbb 2008. április 30-ig beérkezőleg írásban tájékoztathatja a Bankot. Ennek hiányában a 
befektetők az Akcióban részt vesznek és a jelen Részvételi feltételeket önmagukra nézve 
kötelezőnek ismerik el. 
 
2. Az Akció időtartama: 
Az Akció 2008. április 7. 00:00 órától 2008. május 30. 24:00 óráig tart.  
 
3. A díjazottak kiválasztása: 
Az Akció időtartama alatt az első 200 (ekttőszáz), legalább egymillió forint értékben MKB Zöld 
Bolygó Tőkevédett Származtatott Alapot igénylő befektetőt díjazzuk. 
A díjazottak megállapítása az MKB Bank Clavis rendszerének adatai alapján történik, a 
következőkben részletezett módon. A Clavis jegyzési riport tartalmazza a jegyzés sorszámát és a 
jegyzési helyet is, így a jegyzés lezárultával az egymillió Ft-nál nagyobb jegyzéseket leválogatva 
azokat sorszám szerint sorba rendezve állapítható meg az első 200 (kétszáz) befeketető. hA 
díjazottakat a Bank levélben értesíti, a kiválasztást követő 10 (tíz) munkanapon belül. A 
nyertesek a levélben megjelölt helyen (A fiók neve és telefonszáma, ahol az Alapot jegyezte) és 
módon tudják átvenni a díj igénybevételére jogosító vouchert.  
 
4. Díjak  
200 (kettőszáz) db egyéves National Geographic előfizetés. 
 
A díjak átvételét követően a National Geographic kiadójával, a Sanoma Budapest Zrt.-vel, az 
előfizetés teljesítésével, valamint a postázással kapcsolatban felmerülő kifogásokért, hibákért és 
hiányosságokért a Szervezőt semmiféle felelősség nem terheli.  
A díjak készpénzre nem válthatók át de az előfizetés átruházható.  
A díjak utáni adó és járulék fizetési kötelezettséget az MKB Bank vállalja. 
 
 
 
 
 
 



5. A díjak átadása  
A díjazásról szóló levél kézhezvételét követő 60 (hatvan) naptári napon belül, de legkésőbb 2008. 
augusztus 31-ig jelentkezhet a nyertes befektető személyesen vagy írásbeli meghatalmazással 
rendelkező meghatalmazottja a díj átvétele céljából, a díjazásról szóló értesítést tartalmazó 
levélben megjelölt helyen és módon a Szervezőnél.  
A díjak átvételére megjelölt határidő jogvesztő. Elteltét követően a díj átvételére nincsen mód, a 
díjazott a határidő elteltével kizárásra kerül. A jogvesztő határidőig át nem vett díjakat a Bank 
nem adja át.  
 
Szervező:  
Az Akció szervezője, lebonyolítója és finanszírozója az MKB Bank Zrt.  
(Levelezési cím: 1056 Budapest Váci u. 38.)  
Az Akcióval kapcsolatos kérdéseivel forduljon bizalommal Bankunk ügyintézőihez az MKB 
TeleBANKár ügyfélszolgálatán, a 06-40-333-666 telefonszámon, vagy személyesen bármely 
bankfiókban.  
Budapest, 2008. április 2.  
MKB Bank Zrt.  
(Jelen levél gépi úton előállított. Cégszerű aláírást nem igényel.)  
 
 


